



芒果树长势过旺 周边居民苦恼

金亚花园小区居民说,泉州汽车站内的这十几棵芒果树,不仅影响通风,还易滋生蚊虫

海都记者 黄晓蓉
吴日锦 文/图

近日,泉州金亚花园小区的居民王先生反映,泉州汽车站围墙内的十几棵芒果树长势过于茂盛,滋生蚊虫,给周围住户、商户的生活带来一定困扰,而且最近正值雨季,芒果树的落叶、落果也加重了环卫工人的清扫负担。他希望有关部门能对芒果树进行合理修剪,让周边住户、商户有个良好的居住和卫生环境。

走访:每棵树有三四层楼高,枝叶紧挨居民窗户

15日上午11时,记者来到泉州汽车站,居民们反映的芒果树,位于交发充电站与泉秀沟后村石门中间。记者见到,十几棵芒果树又高又大,每棵树均有三四层楼高,这些芒果树起到绿化、遮阳作用的同时,上

端肆意生长的一些枝叶离金亚花园小区居民家的窗户仅一两米。

小区居民吴女士是二楼住户。她表示,这十几棵芒果树长得如此茂盛却不修剪,对他们生活造成不小影响。“冬天遮挡阳光不说,夏

天不仅阻碍通风,还容易滋生蚊虫,树木靠近的楼层和窗台,蚊虫会趁机飞进房间,咬得小孙女腿上都是包。”

除了小区业主,金亚花园的商户也很苦恼,“最近正是芒果成熟的季节,树木开始频繁落叶、落果,环卫

工人的清扫速度远远赶不上落果的速度,摔烂的果实没有及时清走,不仅发出阵阵腐烂的气味,而且很容易招来苍蝇和蚊子,店里只要有人,必须点蚊香。此外,店门口有大量的枯枝败叶,也会影响客流量”。



每棵芒果树都有三四层楼高

回应:将请专业人士对芒果树进行修剪

记者了解到,汽车站属能源科技公司管理。

15日下午,海都记者

将此事反映给该公司。相关工作人员表示,因修剪芒果树需要专业工

具,接到市民们的反映后,已第一时间联系专业人士着手准备,将组

织人手对汽车站大门左侧围墙内十多棵芒果树进行修剪。

闹市施工致一地泥污

事发涂门街口沿温陵路往邮政大厦方向,目前路面已清洗

海都讯(记者 吴日锦 黄晓蓉 文/图)“温陵路这里不知道什么单位在施工,泥污洒了一地。”8月15日,有读者拨打海都热线通968880反映称,泉州温陵路靠近小商品市场路段,非机动车道上洒了一地的泥污,天气晴朗时扬尘,下雨时变泥水,骑车经过容易被溅到。

当日中午,海都记者来到现场发现,涂门街口沿温陵路往邮政大厦方向的非机动车道正在施工,现场堆放着各种管道材

料,路面已挖开。非机动车道靠近邮政大厦的一段路,拖了数十米的“泥尾巴”,人行道上也有不少泥沙,由于刚下过一场雨,路面形成了一层泥污,经过的电动车大多放慢了车速,尽量避开。

记者采访得知,该路段的施工,是由泉州亿兴电力工程建设有限公司丰泽配电分公司进行的“四新一线”电力管网扩容改造。项目施工负责人告诉记者,非机动车道、人行道上遗留的“泥尾巴”是电动车经过施

工路段拖带所致。

当日下午,记者将此事反映给泉州市城市管理局相关科室。该局当即要求施工单位及时清洗,并提升防护措施。当晚,施工单位向记者反馈,泥污路段已经清洗完毕。相关负责人表示,该工程将于月底完成,施工期间,一旦再发现“泥尾巴”的情况,将及时安排清洗。

16日上午9时,记者来到现场回访,整个路面已经清洗,靠近工地的路面还增设了围挡。



接到记者反映后,施工方清洗道路

“讲文明 树新风”公益广告



福建省新联合广告有限公司制作

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣